Итоговое тестирование по русскому языку. 4 класс
В-1
1. В каком слове четыре буквы и три звука
  а) шелк  
  б) дробь 
  в) день  
  г) якорь
2. Укажи слово, которое оканчивается на глухой согласный звук
 а) сын  
 б) листопад  
 в) прибежал 
 г) самовар
3. Состав, какого слова отличается от состава слова нагрузка
   а) поделки 
   б) поездка  
   в) полочка 
   г) подарки
4. В каком слове пропущена буква е в корне
  а) т_ нули  
  б) св_ стит  
  в) на подоконник_   
  г) вып_ чка
5. Укажи слово, в котором пропущена буква д
    а) лопа_ ка
    б) пала_ ка 
    в) жи_ кий  
    г) крова_ ка
6. В каком варианте в обоих словах пропущена буква е?
    а) в книг_    и   в тетрад_    
    б) на  верхушк_   ел_
    в) по  дорожк_   к  сторожк_
    г) на   листочк_   черемух_    

7. Укажи слово с предлогом
     а) (от)ветра 
     б) (на)мазать 
     в) (с)бежать
     г) (по)читать

8. Укажи имя прилагательное в форме предложного падежа
   а) по зимней  дороге 
   б) на нижней полке  
   в) вечерние сумерки 
    г) у заднего колеса

9. Слово, какой части речи отсутствует в данном предложении
Вьется в воздухе листва.
   а) глагол  
   б) существительное  
   в) предлог
   г) прилагательное

10. Выберите верное утверждение. 
 Начальной формой имени прилагательного является:
а) Именительный падеж единственного числа 
б) Именительный падеж единственного числа мужского рода
в) Именительный падеж единственного числа женского рода
г)  Именительный падеж единственного числа среднего рода

11. Укажи вариант, в котором верно указаны главные члены предложения.
Перелетные птицы почистили перышки и отправились в путь.
 а) птицы почистили  и отправились
б) перелетные птицы  
 в) птицы почистили 
 г) почистили перышки 
12. Указать имена существительные 3 склонения
а) метель, помощь, глушь  
 б) ветер, одеяло, поле  
 в) тундра, волна, поездка
г) папа, рация, разведка 
13. Указать имена существительные с Ь на конце
а) этаж_, кулич_, луч_
б) силач_, скрипач_, малыш_ 
 в) шалаш_, товарищ_, гараж_   
г) печ_, реч_, мыш_
14. Указать глаголы в неопределенной форме
 а) рисовал, радовал, написал 
б) беречь, стеречь, зажечь 
 в) улыбалась, стремилась, разместилась
г) будем убегать,  прорежут,  закричим

15. Указать глаголы 2 спряжения
а) веять, лаять, чуять  
 б) мирить, держать, гнать 
 в) тянуть, полоть, ласкать
г) стелить, резать,  кричать

16.Указать глаголы, у которых в окончании допущены ошибки
а) ты читаешь, вы знаете, он дарит  
б) ты пишешь, они учат, вы удивляете 
в)  ты краснеишь, мы удивляим, вы мечтаите  
г) она выучит, мы слышим,  ты подаришь

В-2
1. В каком слове пять букв и 4 звука
а) ножка
б) олень
в) ружье
г) верба

2. Укажи слово, которое оканчивается на звонкий согласный звук
а) сапог
б) рассказ
в) суффикс
г) забор

3. Состав, какого слова отличается от состава слова лимончики
а) травушка
б) записка
в) игрушки
г) стульчики
 
4. В каком слове пропущена буква о в корне
а) пр_вдивый
б) звезд_чка
в) г_лубятня
г) п_катился

5. Укажи слово, в котором пропущена буква с
а) ре_кий
б) у_кий
в) про_ьба
г) ука_ка

6. В каком варианте в обоих словах пропущена буква и?
а) появились на топол_ и сирен_
б) оседает на веточк_ черемух_
в) по тропинк_   к дач_
г) у Сереж_ и  Зо_
7. Укажи слово без предлога
а) (на)горизонте
б) (под)деревом
в) (по)крылись
г) (в)ущелье
8. Укажи имя прилагательное в форме творительного падежа
а) в дальнем краю
б) серебристым ковром
в) вечернюю газету
г) по дремучему лесу
9.  Слово, какой части речи отсутствует в данном предложении
 В лесу пахнет сыростью и грибами.
а) глагол
б) существительное
в) прилагательное
г) предлог

10. Какая пара слов не является словосочетанием
а) космический корабль
б) очень интересно
в) выучить стихотворение
г) березка зазеленена
11. Укажи вариант, в котором верно указаны главные члены предложения.
Первые листочки на березе сверкают, переливаются на солнышке.
а) первые листочки
б) листочки сверкают
в) листочки на березе
г) листочки  сверкают, переливаются
12. Указать имена существительные 2 склонения
а) ветер, одеяло, поле 
б) метель, помощь, глушь 
в) тундра, волна, поездка
г) дядя,   армия,  ракета
13. Указать имена существительные с Ь на конце
а) помощ_, дрож_, пустош_
 б) чертеж_, смерч_, багаж_
в) ландыш_, малыш_, карандаш_
г) меч_,   калач_,  палач_

14. Указать глаголы в настоящем времени
а) обрадовал, познакомил, позавтракал
б)  обрадует, познакомит, позавтракает
в)  радует, знакомит, завтракает
г) радовать,   знакомить,  завтракать

15. Указать глаголы 1 спряжения
а) брить, лаять, чуять
б) мирить, держать, гнать
в) обидеть, вертеть, верить
г) дышать,   знакомить,  зависеть

16.Указать глаголы, у которых в окончании допущены ошибки
а) ты рисуешь, он играет, мы шутим
б) вы работаете, он желтеет, ты пляшешь
в) ты хватаишь, вы готовете, они лечут
г)  он бреет, ты лаешь,  они чуют
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